



Datos del Inmueble		
Inmueble para	Venta	
Tipo de Inmueble	Casa o TownHouse	
Nombre	Venta . Casa. El Marques.	
Nombre	Caracas	
Código	267472	
Habitaciones	3	
Baños	3	
Estacionamiento	3	
Precio Ref.	\$ 95.000	
Precio Bs.	Bs. 3.453.250	

Ubicación		
País	Venezuela	
Estado	Miranda	
Ciudad	Caracas - Sucre	
Urbanización	La Urbina	

RE/MAX

**T** (0)

Dimensiones (m2)		
Construcción	198	

## Descripción

Venta. Casa - Quinta. El Marques. Caracas

198 m2

2 Plantas

3 Habitaciones

3 Baño

3 Estacionamiento

El Marques

Mun. Sucre

¿Buscas una casa- quinta en una zona tranquila y con acceso fácil? ¡Tenemos lo que necesitas! Esta propiedad en la Urbanización El Marques es justo lo que estás buscando. Con 198 m2 y dos plantas, esta vivienda bi-familiar es perfecta para una familia numerosa. Con tres habitaciones y tres baños, tendrás suficiente espacio para todos.

Pero lo que realmente te enamorará de esta propiedad es su amplia terraza con vista panorámica. Imagínate disfrutando de una taza de café o un vaso de vino mientras contemplas el hermoso paisaje. Además, la calle





cerrada con vigilancia privada y calle ciega garantizan la seguridad y tranquilidad que tu familia necesita.

La propiedad cuenta con buen estado de conservación y un área de lavandero. La sala de estar y la sala-comedor son perfectas para reuniones familiares y cenas con amigos.

Si eres una familia con hijos, esta propiedad es ideal para ti. La zona tranquila y la seguridad de la Urbanización El Marques garantizan que tus hijos puedan jugar y crecer en un ambiente seguro y acogedor.

En resumen, esta propiedad es perfecta para aquellos que buscan una casa- quinta con espacio suficiente para su familia, seguridad y tranquilidad, y una vista panorámica impresionante. ¡No pierdas la oportunidad de tener la casa de tus sueños! ¡Agenda una visita hoy mismo!

## SE ACEPTA FINANCIAMIENTO

## Para solicitar más información contacte a:

Asesor inmobiliario: RE/MAX Momentum II - Karen Lesly Ramos Torres

Teléfono: / +58-4124406374

Email: karen.ramos@momentumdos.remax.com.ve / gerencia@momentumdos.remax.com.ve

Dirección: Torre Kyra, planta mezzanina, local M1, intersección Cuarta Avenida de la urbanización Campo Alegre

y la avenida Francisco de Miranda. Municipio Chacao. Caracas. Estado Miranda. Venezuela.

El precio es fijado por el propietario del inmueble, y la oferta que se presente está sujeta a su aprobación



























